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Δράση προαγωγής υγείας για την πρόληψη της μαθητικής διαρροής 

 

Το τμήμα Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνικής Πολιτικής, το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά και το 

Δημοτικό Πολυϊατρείο του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης  σε συνεργασία με τους Γιατρούς του 

Κόσμου διοργάνωσαν δράση προαγωγής υγείας για την πρόληψη της μαθητικής διαρροής.  

 

Ειδικότερα, την Τρίτη 23 Απριλίου και την Τετάρτη 24 Απριλίου 2024 πραγματοποιήθηκε παιδιατρική 

εξέταση και εμβολιασμός από εξειδικευμένες ιατρικές ομάδες των Γιατρών του Κόσμου στο Δημοτικό 

Πολυϊατρείο του Οικισμού Αγίου Νεκταρίου, ενώ παράλληλα η δράση υποστηρίχτηκε από ψυχοκοινωνικό 

προσωπικό. Tην παρέμβαση στήριξε με την παρουσία του ο κος Σιδηρόπουλος Θεόδωρος αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας, Κοινωνικής Πολιτικής και Νέας Γενιάς του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης. 

 

Στο πλαίσιο της δράσης εκδόθηκαν Ατομικά Δελτία Υγείας (ΑΔΥΜ) για συνολικά 76 μαθητές/τριες που 

φοιτούν σε σχολεία όλων των βαθμίδων εκπαίδευσης στην περιοχή του Αγίου Νεκταρίου και 

πραγματοποιήθηκαν εμβολιασμοί σύμφωνα με τις εξατομικευμένες ανάγκες κάθε παιδιού, ακολουθώντας 

το Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμού.  

 

Η δράση προαγωγής υγείας για την πρόληψη της μαθητικής διαρροής εντάσσεται στον ευρύτερο 

σχεδιασμό του Δήμου και του Παραρτήματος Ρομά για την υλοποίηση παρεμβάσεων με σκοπό την 

προαγωγή υγείας, την ενίσχυση της σχολικής φοίτησης, την υποστήριξη των σχολείων και των γονέων και 

την ομαλή διαδικασία εισόδου και παραμονής των μαθητών/ τριών στην εκπαίδευση.  

 

Τα σχολεία, οι εκπαιδευτικοί, οι γονείς, το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά, οι υπηρεσίες του 

Δήμου αγκάλιασαν τη δράση και σε συνεργασία με τους Γιατρούς του Κόσμου κατάφεραν να καταδείξουν 

ότι οι συνέργειες και τα δίκτυα αποτελούν το κλειδί για ένα σχολείο «Ανοιχτό», ως κομμάτι της ζωής της 

κοινότητας, στο οποίο συν-εργάζονται όλοι για την υγιή ανάπτυξη και πρόοδο των μαθητών/τριών.  

 

 
 



 
 
 
 

 

 

 

  



 
 
 
 

 

 

  
 

  
 



 
 
 
 

 

 

 


